

**PRIMĂRIA RĂUCEȘTI JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RĂUCEȘTI**

**RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL DOMNICA VRÂNCEANU**

Având în vedere ,procesul verbal, privind centralizarea voturilor ,constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatelor pentru Consiliul local ,la alegerile locale din data de 27 septembrie 2020 , am fost onorată ca, pentru a V-a oară, să depun și să respect jurământul ,semnat în data de 27 octombrie 2020:

„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac,cu bună -credință ,tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea, pentru binele locuitorilor comunei Răucești .

Așa să-mi ajute Dumnezeu!,,

Subsemnata **Vrânceanu Domnica** ,în calitate de consilier local ,cu o vechime în politică, de 17 ani ,prezint Raportul anual de activitate ,cu cele mai importante acțiuni , ce reies și din atribuțiile ce-mi revin ,din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local.

Sunt o prezență activă, la toate ședințele ordinare,extraordinare și de îndată , desfășurate în Sala de ședințe, a Primăriei comunei Răucești.

În calitate de **președinte a Comisiei nr 3 , Comisia juridică și de disciplină,apărarea ordinii și liniștii publice ,a drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului și urbanism** am convocat și desfășurat toate ședințele pe comisie , am studiat toate referatele de aprobare întocmite de inițiatorul proiectelor de hotărâre, cât și rapoartele compartimentelor de resort, din cadrul aparatului de specialitate al primarului,anexele proiectelor ,avizând favorabil fiecare proiect ,împreună cu membrii comisiei.

Am respectat atribuțiile principale , din Regulamentul de organizare și funcționare a CL ,de la Art 16 ,alin 2,pct.a-g, alin.3 și alin.4 .

Am întocmit și redactat lunar ,foile de prezență ,rapoartele de avizare și procesele verbale ale fiecărei ședințe pe comisie .

Am avizat favorabil ,un număr de 76 proiecte de hotărâre ,până în data de 12.12.2021 .

Pentru a aviza proiectele de hotărâre, am studiat documentația pusă la dispoziție și am solicitat informații suplimentare compartimentelor de specialitate .

Am informat locuitorii comunei ,prin distribuirea de mesaje, despre colectarea selectivă , contractele cu EON și anunțuri referitoare la recensământ.(un număr de 201 persoane) .

Privind asigurarea liniștii și ordinii publice ,am rezolvat pe cale amiabilă două probleme /conflicte , între familii ,cu vecinii ,prin deplasare la locul faptei.

În calitate de președintă de ședință, desemnată pentru lunile iulie ,august și septembrie ,mi-am îndeplinit toate atribuțiile prevăzute în Capitolul III, art. 10 ,conform Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local .

Aproape la fiecare ședință, am adresat întrebări, interpelări, propuneri de amendamente la proiecte, am adus la cunoștință diferite probleme ale cetățenilor, de la care am primit votul.

Sunt membră a Consiliului de administrație, al Școlii Gimnaziale Nr 1 Răucești, din partea Consiliului Local.

Am participat la toate ședințele lunare ale Consiliului de administrație, cu ordinea de zi adecvată calendarului școlar 2020-2021 și am informat Consiliul Local, despre investițiile ce se vor a fi derulate. Sunt membră în Comisia de acordare burse.

Prin întâlnirile ocazionale cu cetățenii localității, subiectele abordate au fost despre: frumusețea clădirii Primăriei Răucești, bucuria amplasării parcului de joacă din fața Școlii Nr 1 Răucești, premiarea elevilor cu rezultate foarte bune la evaluarea națională, dorința rezolvării privind canalizarea comunei, aducerea gazului metan, problema întreruperii apei potabile, asfaltarea restului de străzi, din satul Răucești, amplasarea unui tomberon la Cucoșeni, amplasarea de neoaie pe anumite stăduțe din Răucești etc.

Problemele prezentate au fost transmise în ședințele lunare, o parte fiind soluționate, iar altele sunt în curs de rezolvare.

Urmare a situației prezentate de subsemnata, s-a acordat ajutor de urgență, unei persoane cu probleme grave de sănătate, pentru care mulțumesc d-lui primar și Consiliului Local, pentru aprobare. * Am donat trei indemnizații pentru cauze umanitare.

Am inițiat un proiect cultural: „PENTRU NEUITARE DE OAMENI ȘI FAPTE -PORTRETE DE DASCĂLI”, -Volum autobiografic, dedicat cadrelor didactice de ieri și de azi. (110 exemplare cărți) Editura ARS LIBRI.

Urmare a inițierii, în perioada de activitate, a unui proiect internațional de parteneriat educațional, cu Liceul „Nicolae Casso”, din Chișcăreni, raionul Sîngerei, Republica Moldova, am contribuit cu articol, pentru o carte de suflet: „ÎMPLETIM PRIETENII PESTE PRUT”, cu Viorica Ignatiuc, Ecouri. Emoții, Editura Casa Corpului Didactic Prahova, Ploiești.

Am inițiat un proiect la nivelul comunității din comuna Răucești, „CLUBUL SENIORILOR 50 PLUS”, cu Regulament de organizare, Program de activități, listă de membri, locație, componența comitetului de inițiativă, dar, din cauza creșterii procentului numărului de persoane cu ... COVID, am suspendat lansarea proiectului.

Am participat la Conferința județeană a aleșilor locali PNL și la o întrunire cu „Doamnele Cetății”,.

În toată această perioadă, de un an, am acționat cu bună credință și corectitudine, pentru interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre, ce urmăreau beneficii aduse comunității. Activitatea mea de consilier local a avut ca unic scop, apărarea intereselor comunității și binele celor care mi-au dat votul, pentru care, le MULȚUMESC!

Decembrie 2021

Consilier local,

Învățător pensionar, DOMNICA VRÂNCEANU